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Olympijský víceboj na základní škole s Šárkou Kašpárkovou 



 

Vážení a milí spoluobčané, 

všechny Vás srdečně zdravím opět po uplynutí poloviny roku. Věřím, že první polovina roku 2025 pro Vás byla 

příjemná a máte za sebou krásné prožitky. My jsme se na obecním úřadě snažili nezahálet a pracovali na realiza-

ci staveb, dokumentacích a na řešení dotačních aktivit. Myslím, že se nám ve všech činnostech docela daří.  

Posuďte sami z následujícího přehledu. 

V březnu byla dokončena rekonstrukce tzv. Spolkového  

domu. Někteří z Vás jej navštívili na dni otevřených dveří 

a další jej pomalu začínají využívat. V patře tohoto domu  

budou k dispozici klubovny a prostor pro posezení a jednání 

jednotlivých spolků. V přízemí mají zázemí zaměstnanci obce. 

Celková cena rekonstrukce byla 10,8 milionu. Dotačně jsme 

byli podpořeni částkou 4,27 milionu korun. Chtěla bych velmi 

poděkovat členům spolků, kteří již zvládli přestěhovat své 

klubovny a přeji jim, aby se jim v nových prostorách líbilo 

a cítili se v nich dobře.  

Druhá stavba, která byla dokončena v květnu tohoto roku, 

byla stavba parkoviště na ulici Ovocná. Vzniklo 17 parkova-

cích míst, která snad budou využívána hlavně v době  

fotbalových zápasů, protože parkování v okolí fotbalového 

hřiště není vhodné.  

Jistě jste postřehli, že na začátku 

dubna byla zahájena stavba  

venkovního víceúčelového hřiště.  

Na jeho stavbu v ceně 6,5 milionu 

jsme získali dotaci ve výši 4,46 mili-

onu korun. Na hřišti si bude možné 

zahrát na umělé trávě fotbal, tenis, 

nohejbal, volejbal nebo basketbal. 

Firma musí stavbu dokončit nejpoz-

ději do konce září, ale podle posled-

ních zpráv bychom mohli otvírat 

společně se začátkem nového  

školního roku. V průběhu června 

bude v prostoru stavby hřiště  

zahájena ještě stavba parkoviště 

pro cca 20 vozidel. Tato stavba nám 

snad pomůže s uklidněním dopravní 

situace v okolí fotbalového hřiště. 

Stavba je vysoutěžena v částce 

3,37 milionu korun. I zde se nám 

však podařilo pomoci obecnímu  

rozpočtu dotací ve výši 2,85 milio-

nu. Takže částka, kterou investuje 

obec je asi půl milionu korun.   

Dále probíhá rekonstrukce bývalého bytu v základní škole. Tato stavba má rozpočet ve výši 4,91 milionu korun. 

V bývalém bytě bude výdejna stravy pro žáky naší školy a s tím související zázemí. I u této akce máme požádáno 

o dotaci, ale výsledek ještě bohužel neznáme.  

Další stavba, kterou budeme v nejbližší době zahajovat je 

výstavba nové části hřbitova. Bude rozšířeno osvětlení, 

kanalizace, elektroinstalace a vodovodní rozvod. Budou 

vystavěny nové přístupové chodníky a dle studie z roku 

2017 bude postaveno kolumbárium.  

V nedávných dnech jsme získali stavební povolení  

na stavbu poldru u ulice Na Chabovci. Nyní hledáme 

vhodnou dotační pomoc, abychom stavbu mohli realizo-

vat. Druhá projektová dokumentace, která nám byla  

doručena na konci května je dokumentace pro opravdu 

cyklostezky směrem na Kozmice. Tady ještě čekáme  
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S l o v o  s t a r o s t k y  o b c e  



 

Ve Vřesině se podle našich informací 

letos narodilo  XX chlapců a XX dívek, 

naopak nás opustilo XX občanů 
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na stavební povolení, ale věřím, že to nebude již dlouho trvat. Na tuto dokumentaci jsme obdrželi dotaci 

z Moravskoslezského kraje ve výši 480 000 Kč. Další dokumentace, na které se intenzivně pracuje, se týká kana-

lizace v celé obci. Zde nás ale čeká ještě hodně práce a termín odevzdání je v červnu 2026. V průběhu června 

letošního roku budou zahájeny práce na projektové dokumentaci na stavbu dvou poldrů v západní části obce. 

Tento prostor nás při loňských povodních docela dost potrápil. Také na tuto projektovou dokumentaci se nám 

podařilo získat 400 000 Kč z Moravskoslezského kraje. Zmínila jsem povodně. Ty nám způsobily drobné škody  

na naučné stezce a polní cestě. Na opravy těchto potíží jsme získali finance z ministerstva pro místní rozvoj.  

Ze stejného dotačního programu se nám podařilo zajistit téměř 5 milionů korun, které využijeme na vyčištění 

potoka. Řešíme však ještě administrativní část, která musí předcházet samotné realizaci.  

S pomocí dotace se nám podařilo v loňském roce osadit západní hranu a část severní hrany suchého poldru  

na ulici Na Bahna. V letošním roce budeme pokračovat druhou etapou, kdy bude dosazena severní hrana a opět 

bude postavena oplocená ochrana výsadby. Opět se můžeme spolehnout na dotační podporu ve výši 249 998 Kč. 

Dovolím si velmi poděkovat Mgr. Adriánu Czernikovi, který tyto dotace pro obec a nás všechny vyřizoval a získal.  

Za pomoci dotací se nám ještě povedlo 

zakoupit 10 ks stanů ve velikosti 3x3 

metry, které určitě využijeme 

na Ukončení prázdnin, pořídili jsme nový 

projektor a mixážní pult do sálu  

obecního úřadu.  

Již v minulém zpravodaji byla zmínka 

o projektu 4 živly – připraveni na změnu 

klimatu, který realizujeme společně 

s čtyřmi polskými a pěti českými obce-

mi. V rámci tohoto projektu již máme 

objednaný nový dopravní automobil  

pro naše hasiče.  Vozidlo bude mít 

9 míst a v zadní části prostor 

pro potřebnou výbavu. Dále budou  

probíhat cvičení hasičů, která pomohou nacvičit spolupráci zúčastněných u jednotlivých zásahů. Náklady 

na vozidlo budou dotačně podpořeny ve výši 50%. Podařilo se nám ještě navíc vyjednat podporu 250 000 Kč 

z Moravskoslezského kraje.  

Myslím si, že čísel již bylo dost. Nyní mám na srdci ještě pár drobností. Nejdříve bych Vás všechny, milí spoluob-

čané, chtěla požádat o pomoc. Při procházkách po obci můžeme všichni pozorovat, že mnohým z nás přerostly 

stromy či keře z pozemků, které zabraňují výhledu do křižovatek, omezují prostor komunikace, nebo škrtají 

o vyšší vozidla. Prosím, zkuste se podívat na své keře a stromy, zda někde nejsou příliš veliké nebo naopak  

široké.  

Druhá prosba se týká všech, kteří chovají psy. Prosím, uklízejte po svých čtyřnohých kamarádech, když si  

na procházce uleví.  Mnohdy se stane, že jdete po chodníku či cestě a bohužel se různým nákladům nevyhnete. 

Není to nic příjemného pro nikoho z nás. Ani zaměstnancům obce, kteří sekají trávu, 

není dobře, když od sekačky odletí psí pozůstatek a přilepí se na oblečení. 

Třetí významnou drobnost, kterou mám na srdci, se týká zaměstnanců obce. Chtěla 

bych jim všem poděkovat. Odvádějí výbornou práci.  Ať už technická četa, administrati-

va, nebo správcové úřadu či tělocvičny. Všichni se snaží, aby byla naše obec uklizená, 

bez vad a maximálně funkční. 

Chtěla bych poděkovat místostarostovi obce, který se snaží dohlížet na všech stavbách 

a společně s technickými a autorskými dozory se snaží pro obec získat to nejlepší.  

Děkuji radním za práci, kterou odvádějí. Jejich činnost je mnohdy méně viditelná, 

ale snaží se pomáhat, jak jen to jde. Stejně tak zastupitelům děkuji za všechny  

připomínky a podněty, které řešíme na zastupitelstvech, či po telefonu a emailech. 

Poděkování si zaslouží rovněž všichni členové a předsedkyně kulturní komise obce  

Vřesina, kteří pro nás připravují akce v průběhu celého roku. Stejně tak děkuji všem  

vedoucím a členům spolků, kteří věnují svůj čas dětem v kroužcích, nebo připravují akce 

pro veřejnost.  

A co říct na závěr? Věnujte se svým milým. Buďte skvělými rodiči, dětmi, vnuky,  

prarodiči, kamarády, přáteli, sousedy. Nenechte si kazit čas nepříjemnými poznámkami. 

Přeji Vám všem krásné prázdniny, odpočiňte si a buďte šťastní. 

Mgr. Bohuslava Krupová 

starostka obce Vřesina 

Víte, že: 

 

Webové stránky 

obce Vřesina 

letos  

do 15.června 

dosud navštívilo 

59.723 čtenářů? 

(v loňském roce 

43.522 čtenářů). 

Unikátních 

návštěvníků 

webu bylo 

27.457  

(loni 25.879 

osob). 
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Letošní rok jsme začali v lednu, jako obvykle společným blahopřáním do Nového roku s malým  

pohoštěním na našem Obecním úřadě. Náplní setkání bylo seznámení se s připravovanými akcemi 

pro letošní rok 2025, aby se naši senioři měli na co těšit.  

V březnu jsme všichni oslavili tradiční „MDŽ“. Ženy jsme potěšili květinou a zábavu nám dělalo kolo 

štěstí.  Společně jsme si pochutnali na guláši, kávě a zákusku.  Všichni příchozí se dobře bavili. Rádi 

bychom se pochlubili, že náš klub oslavil již 25. výročí založení, které jsme oslavili právě v březnu.  

V dubnu jsme se tradičně zúčastnili úklidu okolí  

naší obce s názvem „Ukliďme si Česko“.  Každoroč-

ně se snažíme zapojit do této akce, a i letos jsme 

sběr uskutečnili v hojném počtu. Počasí nám vyšlo 

a měli jsme radost, že i naše složka může být  

užitečná k prospěchu všech a obce.  

V květnu jsme oslavili „Den matek“ společným  

posezením a oživili jsme si paměť hudebním  

kvízem. Ještě, v témže měsíci jsme byli společně 

autobusem na zájezdu. Tentokrát našim cílem byl 

zlínský kraj. Ve kterém jsme měli sjednanou  

exkurzi v závodě na ruční výrobu ohýbaného  

nábytku v Bystřici pod Hostýnem. V závodě nás 

srdečně přivítali a provedli celým výrobním proce-

sem. Byli jsme velmi spokojeni, jak s výkladem, 

tak s jednáním průvodce podniku. Opět jsme měli 

možnost vidět, jak zdlouhavá, a hlavně náročná je 

tato práce a kolik síly musí zaměstnanci vynaložit, 

aby vyrobili kus tak krásného nábytku. Po této obo-

hacující exkurzi, jsme se přemístili do Holešova. 

Zde jsme strávili celé odpoledne. Nejdříve nás čekal výborný oběd a poté dvě prohlídky, které jsme  

uskutečnili ve dvou skupinách. Jedna skupina šla na prohlídku zámku a druhá na prohlídku synagogy. 

Jakmile první prohlídky skončili, skupiny se obrátili, aby si každý z nás mohl prohlédnou obě místa. 

Měli jsme výborné a znalé průvodce, a tak byly obě prohlídky nezapomenutelné. Celý zájezd jsme  

zakončili v cukrárně skvělým zákuskem a kávou. Poté jsme se vydali zpět k domovu, kam jsme dora-

zili ve večerních hodinách. Všichni účastníci našeho zájezdu byli nadšení, unavení, ale spokojení. 

Hlavně, že nám přálo počasí a naše zdraví nám dovolilo se zúčastnit.  

Na naše setkání, která máme pravidelně každý  

měsíc, se naši členové těší. Je to pro všechny  

příjemně strávený čas ve společnosti přátel.  

Nyní náš čeká doba léta, kdy se budeme těšit na své 

dovolené a odpočinek, někteří možná i mimo naši 

obec. Ti z nás, kteří zůstanou v obci se již těší 

na akce pořádané obcí, kde se opět určitě v hojném 

počtu shledáme a podpoříme naší účastí i ostatní 

spolky.  

Přejeme všem našim spoluobčanům krásné sluncem 

zalité prázdniny a našim seniorům mnoho hezkých  

letních chvil. Již nyní se těšíme, jak opět zaplníme sál 

našeho obecního úřadu a budeme společně trávit 

čas.  

Děkujeme vedení obce za peněžitý dar, všem pracov-

níkům za ochotu a pomoc při realizaci našich setkání.  

Za klub seniorů Agata Dudová 

K l u b  s e n i o r ů  l e d e n  a ž  č e r v e n  2 0 2 5  
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Přiblížilo se období prázdnin. Ty, které jsou zrovna před námi, budou letní a tím pádem i poměrně 

dlouhé. To je jasné všem! Méně jasný může být původ slova prázdniny. Pokud se společně zamyslí-

me, většina z nás dojde k závěru, že zde nachází část slova prázd- (ve škole mu říkáme kořen).  

Zajisté jste už mnohokrát použili slovo příbuzné, tedy slovo, které kořen obsahuje, ale drobně se liší 

– například prázdný nebo prázdno. Jestliže jste je neužili v souvislosti s peněženkou nebo účtem, 

máte štěstí! 

Slovem prázdniny tedy označujeme období, kdy je škola 

prázdná nebo je v ní prázdno a současně i to, že v ní  

neprobíhá výuka. V případě naší základní školy letos bude 

platit pouze to, že ji nebudou navštěvovat děti a nebude 

probíhat výuka. Jinak se zde budou dít docela velké věci! 

Nejvýraznější změnou je vybudování nové školní jídelny 

a výdejny stravy, která se díky zřizovateli školy rozběhla 

už na počátku května 2025, kdy žáci celé školy vycestovali 

na zotavovací pobyt v přírodě. V tomto období realizující 

stavební firma provedla průraz ve zdi pro budoucí průchod 

do jídelny a ten následně provizorně zaslepila, aby navazu-

jící vyučování probíhalo do konce školního roku bez větších  

omezení. Od září se máme na co těšit! 

Pravděpodobně si kladete otázku, co vznikne 

v dosavadních prostorách, kde se dosud děti stravovaly. 

Nelámejte si hlavu, ráda Vám prozradím, že hned 

po slavnostním zakončení školního roku 2024/2025 tam 

bude vznikat další oddělení školní družiny. Máme již  

objednánu výrobu nábytku, instalaci klimatizační jednotky, 

pořízeny nové koberce a postupně nakupujeme i hračky, 

mezi nimiž nesmí chybět dětmi oblíbená dřevěná  

stavebnice Kapla, stavebnice Lego, Playstix, Seva a další. 

Nedivím se dětem, že 3. nadzemní podlaží opouštějí nera-

dy… 

Budou to pro nás velké a velmi vítané změny. Oproti tomu 

nyní vypadá nákup dalšího ICT vybavení základní školy  

jako drobnost. Úplná samozřejmost to ale  

není, protože například díky pořízení dalších 20 kusů  

nových iPadů, které financujeme z prostředků projektu  

OP JAK, budeme moci od září ve škole využívat 

80 žákovských iPadů. Plánujeme také další nákupy, 

ale o nich Vám zajisté poví Vaše ratolesti na podzim. 

Nemyslete si ale, že na děti v mateřské škole zapomínáme! 

To rozhodně ne! Možná se Vám už doma pochlubily, že tře-

ba mají nové hračky na zahradě (a nejen tam) nebo 

že v jedné ze tříd je k dispozici zajímavé zařízení tzv. 

Fly Sky. Zde jsme také investovali finance z projektu 

OP JAK. Vzhledem k tomu, že v průběhu července bude  

vřesinská školka v provozu, nečekali jsme na léto a už  

na konci května nám specializovaná firma na zahradě  

mateřské školy instalovala tři nové certifikované herní  

prvky, které zajisté děti ocení a hlavně využijí.  

Na tomto místě musím vyzdvihnout skvělou spolupráci 

s vedením obce! Naše upřímné poděkování si zaslouží  

P r á z d n i n y  s e  b l í ž í ,  a l e  š k o l a  r o z h o d n ě  p r á z d n á  
n e b u d e  
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nejen paní starostka, která vždy vstřícně podpoří školní  

aktivity a rozvoj základní i mateřské školy, 

ale v souvislosti s budováním zahrady MŠ musím  

zmínit, že kdyby nebyl pan místostarosta ochoten  

pomoci se zajištěním vytyčení sítí na pozemku zahrady, 

k realizaci montáže nových herních prvků by nedošlo. 

Poděkování si zaslouží také správní zaměstnanci obce, 

díky nimž nám ve škole i školce vše funguje a její okolí 

je udržované. Je to možná pro někoho drobnost, ale co 

bychom si počali třeba bez jejich pomoci při zdobení 

školního vánočního stromu či při organizaci mimoškol-

ních akcí?! 

Chtěla bych současně poděkovat všem našim  

podporovatelům i z řad rodičů. Jsme rádi za Vaši účast 

na různých školních akcích, za Váš úsměv a občasnou 

pochvalu, která nás vždy potěší a motivuje k další prá-

ci. Dodatečně musím poděkovat i za finanční příspěvek, 

který se vybral na prosincové školní akci Tiché zpívání 

aneb Spojme naše světy. A jak jsem slíbila, tak se také 

stalo – pořídili jsme dětem dvě branky, které mohou 

využívat při trávení velkých přestávek v prostoru před 

budovou školy nebo při odpoledních aktivitách školní 

družiny. Zajisté se nebudete hněvat, když i Vaším jménem, tedy jménem rodičů vřesinských dětí, 

poděkuji všem pedagogickým i nepedagogickým zaměstnancům školy a školky za to, co všechno 

pro děti dělají. Užijme si všichni léto ve zdraví! 

doc. PhDr. Radana Metelková Svobodová, Ph.D. 

PROJEKT 
Ani zima ani horko už nám nevadí 
je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Strategického plánu SZP na období 
2023-2027 

Projekt byl realizován v rámci naplňování Strategie komunitně vedeného rozvoje pod názvem „Pro Hlučínsko 
spolu, tady a teď“ a podporuje udržitelný rozvoj hlučínského regionu.  

Místní akční skupina Hlučínsko z.s. působí v území od roku 2006 a svými aktivitami zlepšuje podmínky pro 
život, ekonomiku a životní prostředí bez toho, aby byly ničeny přírodní zdroje nebo ohrožena budoucnost. 
Udržitelný rozvoj je hlavně o lidech, kteří chtějí spolu něco tvořit. Podporou místního zemědělství, podnikání 
a silného komunitního života, vzniká region, který je soběstačný, živý a má perspektivu. A to je cesta, která má 
smysl. 

Hlavní cíl projektu je vybavení sálu obecního úřadu novým klimatizačním systémem, který přispěje k zajištění 
teplotního komfortu v sále. Dále pak je v rámci projektu realizována výsadba 3 ks autochtonní dřeviny – topolu 
černého, které budou vysazeny poblíž suchého poldru. 
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Vážení a milí spoluobčané,  

jedinou akcí, kterou se 

nám letos na jaře podařilo 

zrealizovat bylo Ukliďme 

svět. Ačkoli počasí nám to 

neulehčilo, dorazilo téměř 

pět desítek dobrovolníků, 

které na závěr čekalo 

drobné pohoštění.  

Doufám, že i do příštích let 

bude počet účastníků růst, 

a společně se nám podaří 

udržet okolí naší obce  

čisté. Dále jsme se letos 

podíleli i na akci, kterou 

uspořádala naše škola 

a školka, a to na besídce 

věnované našim maminkám. Společně jsme se sešli v tělocvičně, kde děti předvedly úžasná  

vystoupení a my jsme na závěr za obec darovali maminkám, babičkám i prababičkám růži, jako 

drobné poděkování za jejich skvělou a nikdy nekončící práci.  

Bohužel již o pár dní později jsme museli zrušit Den rodiny z důvodu velmi nepříznivého počasí. 

Přestože se akce neuskutečnila, chtěla bych poděkovat všem, kteří věnovali čas její přípravě. Snad 

nám počasí bude příští rok více přát.  

Na tomto místě vás každý rok informuji, že dokončujeme celoroční přípravy na Ukončení prázdnin, 

nejinak tomu bude i letos. Věřím, že počasí nám bude příznivě nakloněno a poslední srpnová  

sobota bude vyvrcholením celých prázdnin. Kromě toho bych vás ale také chtěla informovat o úplně 

nové akci Vřestezka, aneb z kroužku do kroužku, která se uskuteční v sobotu 13. září, a kterou  

pořádá TJ Vřesina ve spolupráci s kulturní komisí. Akce bude určena pro rodiny s dětmi, jež budou 

mít možnost poznat kroužky a sporty, které ve Vřesině fungují.  

Za celou kulturní komisi vám přeji krásné a pohodové léto a budu se těšit na setkání na našich  

akcích.  

Barbora Kulhánková 

K u l t u r n í  k o m i s e  

 VÝZVA VŠEM VŘESINSKÝM OBČANŮM 

Vážení občané, 

v příštím roce chceme připravit kalendář k výročí 

35 let samostatné obce Vřesina (1991 –2026)  
a při této příležitosti bychom si rádi zapůjčili Vaše fotografie ulic, částí obce, různých budov i domů 

v obci, či veřejných míst z tohoto období. Fotografie mohou být v podobě klasických vyvolaných 

fotografií, ale také v elektronické podobě. Jejich počet není omezen. 

Doručení Vašich fotografií v elektronické podobě, je možné do emailu  

zpravodaj.vresina@seznam.cz  

V případě, že znáte autora, prosím uveďte jej, nejlépe spolu s rokem pořízení. 

Klasické fotografie prosím doručte na obecní úřad v úředních hodinách, nejlépe v obálce 

a s popisem fotek — např. rok pořízení, autor, pokud je znáte. Po zpracování Vám je vrátíme zpět. 

Prosíme o jejich zapůjčení v době do 30. října 2025. Fotografie mohou být na výšku 

i na šířku, dle jejich počtu bychom upřednostnili výsledné použití.  

Děkujeme za pomoc s přípravou drobného dárku pro všechny občany naší obce. 
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Pro největší spolek ve Vřesině to byl opravdu půlrok jako na horské dráze. 

Vše začalo na únorové valné hromadě, kde jsme si zvolili nový výkonný  

výbor, tedy nové vedení spolku. To si následně zvolilo nejen nového před-

sedu, ale také místopředsedu, hospodáře a vedoucí bufetu. Každý si asi 

dovede představit, že adaptovat se na tolik změn, chce trochu času, než si 

věci takříkajíc „sednou“. Energie, s jakou se ale mí kolegové z vedení 

do práce pustili ukazuje, že sport ve Vřesině není lidem lhostejný. Výkonný 

výbor se také shodl na nutnosti svolat mimořádnou valnou hromadu, a to 

ke konci června. O nutnosti změnit stanovy se mluví již několik let a koneč-

ně se našel prostor vyřešit i tuhle důležitou záležitost. 

Ocenit chci také práci trenérů mládeže. Žáci se účastnili několika  

halových turnajů, dva jsme dokonce úspěšně uspořádali ve Vřesině. 

Je opravdu radost sledovat vývoj děvčat i kluků téměř každým tréninkem. 

Uvědomujeme si, že z nich za pár let budou stavební kameny i pro naše 

A mužstvo, proto se intenzivně řešila také otázka dorostu. V první fázi byla 

na stole varianta se spojením se s některým z okolních klubů, nevypadalo 

to, že by hráčů bylo dostatek. Není už asi žádným tajemstvím, že se  

nakonec podařilo poskládat tým tak, že spojení není třeba, hráčů máme 

dost na tým vlastní a soutěžit se začíná hned od příští sezóny. Začalo se 

i s tréninky pro brankáře a v příštích týdnech budeme řešit vlastně krásný 

problém, a to harmonogram sportovišť tak, ať se všichni fotbalisté  

vlezeme.  

Skvělou práci odvádí také oddíl volejbalistů. Kurty jsou na letní sezónu  

připraveny perfektně. I když prozatím nemáme soutěžní tým, najdeme  

N á r o č n ý  p ů l r o k  p l n ý  z m ě n — T J  V ř e s i n a  

Výsledek turnaje  

tří konců: 

Mexiko 

Korea 

Hajduk 

 

Sláva vítězům,  

čest poraženým. 
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celou řadu hráčů převážně v nedalekém 

Hlučíně, kde naši obec reprezentují.  

Naše členy ale najdeme také v týmech 

Frýdku-Místku nebo Ostravy. Spolupráce 

na trase Vřesina – Hlučín funguje i tak, 

že soutěžní utkání hrají ženy z Hlučína 

u nás v tělocvičně. Nově máme také dva 

certifikované volejbalové trenéry, tedy 

členská základna je opravdu široká 

a pestrá. Děláme všechno pro to, ať se 

uskuteční také oba turnaje, a to Noční 

volejbalový turnaj 12. července a Volej-

balová Vřesina 23. srpna.  

Náročný půlrok to byl také pro nervový 

systém fanouška fotbalového A týmu. 

Fotbalisté tuto sezónu nenašli optimální 

formu a přes dobré výkony nesbírali  

body. Naštěstí se podařilo už předpo-

slední kolo zajistit si účast v krajské 1.B 

třídě i pro následující sezónu. O soutěž 

níž tak posíláme týmy z Věřňovic 

a Šilheřovic. Velice si vážíme zájmu  

fanoušků, kdy každých čtrnáct dní  

máme návštěvnost kolem stovky  

platících diváků. Divácky zajímavé jsou 

především zápasy se soupeři z Hati 

a Darkovic, které máme doslova přes 

kopec. Důležité teď bude připravit  

mužstvo na další sezóny pod vedením 

nového trenéra.  

Jan Bukovec 

předseda  

Tělovýchovné jednoty Vřesina, z.s. 

Víte že: 

V roce 1920 

bylo ve Vřesině  

registrovaných  

90 domů 

a v nich žilo 

607 obyvatel? 

Kolik domů bylo 

ve Vřesině 

k 1.1.2025 ?  

 

Odpověď najdete 

na poslední  

straně. 

 

B l a h o p ř á n í  o s l a v e n c ů m — 9 0  l e t  

Vážení spoluobčané, v prvním pololetí roku 2025 oslavili 2 naši senioři krásných 

90 let. 27.2. to byl pan Hubert Plaček a 27.3. to byla paní Alžběta Klučková.  

Oběma našim oslaven-

cům přeji pevné zdraví, 

Boží požehnání a ještě 

hodně krásných chvil 

prožitých se svými  

nejbližšími.  

 

Za gratulanty  

Kulturní komise  

D. Fojtíková 
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S b o r  d o b r o v o l n ý c h  h a s i č ů  

Vážení spoluobčané, přátelé a příznivci, 

dovolte mi seznámit Vás s činností sboru dobrovolných hasičů (dospělých) ve Vřesině za první letošní 

půlrok. 

Letos jsme naši činnost zahájili netradičně už v pátek 17. ledna vydařeným společenským večerem 

a v sobotu 18. ledna jsme pokračovali hodnocením loňské činnost na Výroční Valné Hromadě (VVH). 

Do konce ledna jsme podali vyúčtování loňské dotace poskytnuté obcí. V pátek 21. února 

v Darkovičkách jsme se zúčastnili okrskové VVH, hned v sobotu 22. jsme tradičně navštívili stražaky 

v Pogrzebieńi na jejich VVH. Na okresní úrovni se představitelé SDH sešli 22. března tentokrát 

v Kobeřicích. Podali jsme žádost o dotaci na MSK z programu podpory SDH. 

V sobotu 5. dubna proběhla první akce v rámci projektu „20 let společné služby – hasičské přátelství 

bez hranic SDH Vřesina a OSP Pogrzebień“. Setkání ve Vřesině spojilo hasiče z obou stran hranice. 

Cílem akce byla výměna zkušeností, prohloubení spolupráce a integrace příhraničních komunit. Disku-

tovali jsme mimo jiné o roli našich jednotek jako organizací působících ve prospěch místních komunit, 

stejně jako o organizaci společných akcí, školení a vzdělávacích iniciativ. Poslední duben bylo 

na výletišti tradiční stavění májky. Letos vyšlo mimořádně příznivé počasí, (což bývá u venkovní akce 

90% úspěchu), DJ hrál „na přání“ zejména dětí, občerstvení teklo proudem, atmosféra perfektní.  

Májka tentokrát „přežila“ i konec máje.  

V neděli 4. května jsme společně se stražáky z Pogrzebieńi oslavili sv. Floriana mší svatou, položením 

kytice na hřbitově. Následoval slavnostní oběd (svíčková), příjemné posezení u zákusku a kávy 



 

Stránka 11 Z P R A V O D A J  O B C E  V Ř E S I N A  j a r o  —  l é t o  2 0 2 5  

 

Víte, že: 

 

Před 55 lety  

byla zahájena 

výstavba  

hasičské  

zbrojnice  

a   

obecního úřadu? 

 

… 

 

A víte, že: 

 

Teprve před  

30 lety  

byla zpevněna 

komunikace  

mezi  

Vřesinou  

a Bohuslavicemi? 

s doplňováním vhodných tekutin. V sobotu 

17. května se v Opavě slavil svátek sv. Floriána, 

patrona všech hasičů. U této příležitosti Okresní 

sdružení hasičů Opava ve spolupráci s Krajským 

sdružením hasičů MSK a s Hasičským záchranným 

sborem MSK – územním odborem Opava – uspořá-

dali 28. svatofloriánské setkání hasičů a hasičských 

zástav okresu Opava, 2. setkání hasičských  

praporů Moravskoslezského kraje a 80. výročí  

založení profesionálních hasičů v Opavě. Tato akce 

se konala za příznivého počasí na třech náměstích 

v Opavě. Dolní náměstí patřilo ukázce historické 

a současné techniky. Zde se konala i prezence 

všech přítomných účastníků. Celkem se zúčastnilo 

112 hasičských praporů nejen z okresu Opava 

a Moravskoslezského kraje, ale přijeli i kolegové 

z Polska a Slovenska. Samozřejmě naše delegace 

s praporem nemohla chybět. Následující víkend  

zase bývá vyhrazen požárnímu sportu na okresní 

úrovni. V sobotu 24. května na Tyršově stadionu 

soutěžilo družstvo mladších žáků, v neděli 

25. května smíšené družstvo dorostenců. V sobotu 

naše delegace s praporem přispěla svou účastí 

k důstojným oslavám 120 let trvání SDH  

Bohuslavice.  

Sobota 31. května byla ve znamení oslav 100 let 

založení OSP (Ochotnicza Straż Pożarna)  

Pogrzebień a 20 let společné služby SDH Vřesina 

a OSP Pogrzebień. Autobus nás v poledne odvezl 

k tamní hasičské zbrojnici, do přehlídky hasičských 

vozidel se zapojila i naše TATRA 815, průvod ke kostelu (za doprovodu  

Hlučíňanky), mše svatá, slavnostní ceremoniál, svěcení nového praporu OSP 

Pogrzebień, medaile, projevy, zdravice… Výborné pohoštění a bohatý kultur-

ní program. Úplně jsme pak zapomněli na přestávku způsobenou krátkou 

intenzívní průtrží mračen. V nejlepším přestaň, tak jsme se po 22. hodině 

rozloučili a stejný autobus nás přivezl zpátky. Moc hezká a vydařená akce. 

Ve středu 4. června v Opavě převzaly ocenění děti, které se umístily 

v soutěži „Požární Ochrana Očima Dětí a Mládeže“. A v pátek 6. června jsme 

„káceli májku“ – sice pozdě (vzhledem k nabitému programu), ale přece. 

Nejdříve se bavily děti, dílo pak bylo dokonáno dospěláky. 

Chtěl bych moc, moc poděkovat všem aktívním i pasívním účastníkům všech 

akcí. I těm, které nebylo vidět, ale pomohli. 

Poslední srpnovou sobotu podpoříme akci „Ukončení prázdnin“. Tradičně  

první školní pátek (5. září) zorganizujeme ukázku pro školku a školu. 

V pátek 19. září chystáme závěrečné kolo NHHL. V sobotu 27. září si chceme 

zasoutěžit se stražaky v Pogrzebieńi ještě v rámci dotačního projektu „100 

let OSP Pogrzebień a 20 let společné služby SDH Vřesina a OSP Pogrzebień“. 

V říjnu pak ještě oslavíme 120 let SDH Kozmice. 

Do blížících se prázdnin a dovolených přeji všem příjemné zážitky. 

Ing. Jaroslav Smolka, starosta SDH   
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V březnu jsme si v 1. třídě připomněli, 

jak důležité místo mají knihy v našem 

životě. Během dvou projektových dnů 

jsme se ponořili do světa literatury 

a objevovali, co vše se skrývá za vzni-

kem knihy. Seznámili jsme se s pojmy 

jako autor, ilustrátor, vydavatelství, ale 

také jsme si povídali o rozdílech mezi 

knihkupectvím a knihovnou. 

Děti měly možnost představit své oblíbe-

né knihy a sdílet, proč je mají rády.  

Společně jsme si povídali o známých po-

hádkách, poznávali hlavní postavy 

a hledali, kdo je v nich dobrý a kdo zlý. 

Každý si také vytvořil vlastní záložku 

do knihy. Vrcholem našich projektových 

dnů bylo, když jsme se sami stali  

ilustrátory – děti si vybraly scénu ze své 

oblíbené knihy a pokusily se ji výtvarně ztvárnit. 

Projektové dny se nesly v příjemné atmosféře plné tvořivosti a radosti ze čtení. A co je nejdůležitější 

– z našich prvňáčků se pomalu, ale jistě stávají opravdoví čtenáři. 

Mgr. Nicol Kuřídémová, třídní učitelka 1. třídy 

B ř e z e n  –  m ě s í c  k n i h y  v  1 .  t ř í d ě  

S e j d e m e  s e  n a d  k n i h o u — 2 .  t ř í d a  

K měsíci knihy se v naší škole konala tematická akce s názvem Sejdeme se nad knihou, kterou 

pro své spolužáky připravily děti z 2. ročníku. Celý den se nesl v duchu čtenářství, tvořivosti 

a vzájemného sdílení. 

Žáci se zábavnou formou seznamovali s různými 

knižními žánry, představovali své oblíbené knihy 

a vyprávěli, co je na čtení baví. Nechyběly ani  

interaktivní aktivity – luštění názvů známých titulů, 

stavba literárních postav z kostek nebo pohybové 

ztvárnění scén z příběhů. 

Velkým zážitkem se stala knižní štafeta, při které si 

děti nejen zasoutěžily, ale také posílily týmového  

ducha a vzájemnou podporu. Projekt se vydařil 

a potvrdil, 

že knihy mají 

sílu inspirovat 

a spojovat  

napříč třídami 

i věkem.  

Mgr. Kateřina  

Lazarová, 

třídní  

učitelka  

2. třídy 
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Ve 3. třídě jsme se v rámci prvouky pusti-

li do badatelského zkoumání půdy. Místo 

pouhého vyprávění jsme si na ni opravdu 

„sáhli“ – a podívali se na ni pořádně  

zblízka! 

Děti pracovaly jako malí vědci: zkoumaly 

vzorky půdy nasbírané na různých  

místech, pozorovaly pod lupou kamínky, 

kořínky, zbytky rostlin, písek i drobné  

živočichy. Vše si zapisovaly do badatelských deníků a společně jsme diskutovali, co půda obsahuje 

a proč je pro přírodu tak důležitá. 

V další lekci jsme uskutečnili pokus s propustností půdy. Děti naplnily kelímky pískem, hlínou a jílem, 

a poté měřily, jak rychle voda těmito materiály protéká. Zjistily, že písek vodu propouští nejrychleji, 

hlína pomaleji a jíl ji zadržuje nejdéle. 

Zároveň si všimly, že jíl je mazlavý 

a tvárný – hned je napadlo, že připomíná 

keramickou hlínu, a pustily se do modelo-

vání. Vznikaly mističky, figurky i originální 

výtvory. Děti tak objevily nejen fyzikální 

vlastnosti půdy, ale i její výtvarný  

potenciál. 

Badatelská výuka vede děti k otázkám, 

samostatnému myšlení a radosti z obje-

vování. A my máme radost, že je tento 

způsob učení baví! 

Mgr. Monika Hofrichterová, třídní učitelka 3. třídy 

O b j e v u j e m e ,  t v o ř í m e ,  b á d á m e — 3 .  t ř í d a  

Z p r á v y  z e  4 .  t ř í d y :  P ů l r o k  p l n ý  z á ž i t k ů  a  r a d o s t i  

Ve 4. třídě to v uplynulých měsících opravdu žilo! Nejen, že jsme se pilně učili, ale zažili jsme také 

spoustu krásných okamžiků, které nás jako třídu ještě více stmelily. Jedním z hezkých zážitků byla 

školní akce "Sejdeme se v říši pohádek". 

Celá škola se na jeden den proměnila  

v kouzelný svět plný pohádkových  

postav. Děti ze čtvrté třídy se ujaly  

příprav, organizace i samotného provede-

ní. Všichni jsme se převlékli za postavy 

z pohádek – potkali jste u nás víly,  

princezny, rytíře i večerníčkové postavič-

ky. Bylo to veselé, barevné a plné  

fantazie. Během druhého pololetí jsme 

také absolvovali několik projektových 

dnů. Oslavili jsme svátek svatého  

Valentýna, připomněli si odkaz učitele  

národů Jana Amose Komenského a zapo-

jili jsme se do oslavy Světového dne včel, 

kde jsme poznávali svět včel i jejich  

důležitost pro přírodu a člověka. Velkým 

zážitkem byla i naše škola v přírodě, 
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kde jsme strávili nezapomenutelné chvíle plné her, dobrodružství, kamarádství i smíchu. Velkou a dů-

ležitou akcí pro nás také bylo nacvičení programu ke dni Matek, kde jsme předvedli své taneční do-

vednosti – a doufáme, že jsme všechny potěšili a dojali. Teď už nám zbývá jen pár týdnů do konce 

školního roku. Všichni se těšíme na prázdniny a letní dobrodružství. Zároveň už s lehkou nervozitou, 

ale i radostí vyhlížíme nástup do 5. třídy – našeho posledního roku na prvním stupni.  

Přejeme všem krásné a pohodové léto.  

Mgr. Veronika Heidrová, třídní učitelka 4. třídy 

Sejdeme se s…s 5. třídou na kolech a na koloběžkách 

V pátek 30. května 2025 se prostor před 

školou proměnil v parkoviště plné kol 

a koloběžek. Tento den byl totiž  

zasvěcen dopravní výchově. Nejdříve si 

žáci ve škole připomněli pravidla silniční-

ho provozu a zásady bezpečného pohybu 

na cestách. Poté své znalosti 

a dovednosti uplatnili v praxi – na připra-

vených stanovištích si vyzkoušeli jízdu 

zručnosti a řešení dopravních situací. 

Na organizaci dne se podílely děti 

z 5. třídy, které zábavnou formou připra-

vily čtyři stanoviště. Jednotlivé třídy se 

na nich střídaly podle předem daného 

harmonogramu. Na prvním stanovišti si 

žáci vyzkoušeli jízdu zručnosti na kole, 

kde je čekaly různorodé překážky. Násle-

doval „triatlon“ – soutěž v jízdě na kole 

na čas, běhu a přenášení vody houbou, 

která přinesla spoustu smíchu i sportov-

ního nadšení. Třetí stanoviště bylo zaměřeno na dopravní znalosti – na dětském hřišti si děti zopako-

valy popis kola a dopravní značky, které si později ověřily v jednoduchém testu. Na posledním stano-

višti pak nasedly na koloběžky. Kromě samotné jízdy si zopakovaly i její technický popis a mohly 

zhlédnout ukázku správné jízdy. Den byl nejen poučný, ale i zábavný a přispěl k větší bezpečnosti dětí 

v silničním provozu. 

Záhon plný radostí 

U školy nám to roste jako z vody! Každá třída má na starosti svůj vlastní vyvýšený záhonek – a věřte, 

že se o něj staráme skoro líp než o 

vlastní pokojíčky. Můžete se pře-

svědčit. 

Páťáci letos zasadili kedlubny,  

saláty, brokolice a květáky. A jaká 

byla sklizeň? Kedlubny šťavnaté, 

saláty křupavé – mizely rychlostí 

blesku! Brokolice a květáky zatím 

rostou, ale už teď vypadají, 

že budou stát za to. Možná si ča-

sem otevřeme vlastní farmářský 

stánek.  

Mgr. Věra Vojáčková,  

třídní učitelka 5. třídy 
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Dne 16. května se na hřišti TJ 

Vřesina odehrála slavnostní 

a dojemná událost – pasování 

předškoláků na školáky. Akce, 

kterou uspořádali rodiče 

ve spolupráci s mateřskou  

školou a za finanční podpory 

Spolku rodičů KRAS, se stala 

krásným zakončením jednoho 

důležitého období v životě  

našich děti. Přestože počasí si 

s námi trochu pohrálo a déšť 

byl častým hostem, radost 

a nadšení převládly. Pasování 

zorganizovali rodiče, kteří vzali 

celou přípravu s nadšením 

do svých rukou. Děti byly  

mečem slavnostně pasovány, 

a tak oficiálně ukončily svou 

„školkovou dráhu“ a vykročily 

směrem k nové etapě – školní 

docházce. Po pasování děti  

dostaly tašku plnou překvapení, která obsahovala upomínkové předměty. Ty budou dětem připomínat 

čas strávený v mateřské škole. Velkého poděkování se dostalo i všem přítomným učitelkám a pracov-

níkům mateřské školy v podobě dárkové tašky a krásných růží. Součástí programu bylo i malé taneční 

vystoupení, které jsme s kolegyněmi vymyslely a děti se jej s námi s nadšením naučily. Tanec byl  

veselý, plný pohybu a radosti. I přes to, že nám při tanci padaly kapky deště na hlavu, děti se  

nenechaly vyvést z míry a zatančily s nadšením a energií sobě vlastní. Rodiče ocenili jejich snahu 

a náš společný nápad potleskem. Tanec se stal symbolickým rozloučením, ale i poděkováním rodičům 

za jejich spolupráci. Po oficiálním programu se celá událost přelila do volné zábavy s přátelskou  

atmosférou. Rodiče si povídali, děti si hrály – a i přes uplakané počasí, nálada zůstala veselá. Všichni 

jsme se shodli na tom, že i přes nepřízeň počasí byl den velmi vydařený. Právě takové akce připomí-

nají, jak důležité je zastavit se, oslavit malé i velké pokroky a vytvořit vzpomínky, které si děti 

i dospělí ponesou celý život. Velké poděkování patří všem rodičům, kteří se na organizaci podíleli,  

protože právě díky nim se děti mohly cítit výjimečně. A samozřejmě velké díky patří i našim dětem – 

za jejich nadšení, odvahu a radost, se kterou každý den přicházely do školky. Jsme na ně hrdé a věří-

me, že ve škole budou stejně šikovné a úspěšné, jako byly u nás.  

Romana Pálková, třída Žlutá sluníčka 

R o z l o u č e n í  s  p ř e d š k o l á k y  

 

Turistický sraz „Za posledním puchýřem“ je turisticko-společenská 

akce Klubu českých turistů, která oficiálně zakončuje hlavní turistic-

kou sezónu. Koná se vždy v listopadu, každý rok v jiné části republi-

ky. 

53. ročník se uskuteční v Moravskoslezském kraji - v Hlučíně 

a jeho okolí. V roce 2025 si připomínáme 80 let od ukončení 

2. světové války. Vydejte se s námi do míst, kudy v minulosti prochá-

zela Jantarová cesta, seznamte se s historií, projděte se krásnou pří-

rodou, potkejte se s přáteli a pobavte se na společenských akcích, 

které jsme pro vás v rámci doprovodného programu připravili.  

POZVÁNKA NA 53.ROČNÍK AKCE „ZA POSLEDNÍM PUCHÝŘEM“ 



 

Ve Sboru dobrovolných hasičů ve Vřesině máme aktivních 42 dětí a mládeže ve věku od 5 do 18 let. 

Z toho je 21 děvčat a 21 chlapců. Přes zimu mladí hasiči cvičili každý pátek v tělocvičně.  

Závodili v překážkové dráze, hráli florbal, míčové a závodivé hry, trénovali uzly. 

V lednu jsme kreslili výkresy v hasič-

ské klubovně do výtvarné části  

soutěže Požární Ochrana Očima Dětí 

a Mládeže 2025 (POODM) a připravo-

vali se na plnění odborek. 

V únoru proběhly zkoušky odborek 

v Opavě. Úspěšně absolvovalo 11 dětí 

tyto odborky: PREVENTISTA JUNIOR, 

PREVENTISTA, STROJNÍK JUNIOR, 

STROJNÍK a CVIČITEL.  

Koncem února naši žáci také soutěžili 

v Havířově na halové soutěži. Mladší 

žáci se umístili na 32 /35 

(diskvalifikace na uzlové štafetě), 

starší žáci se umístili na 34 /41. 

V březnu se nám moc vydařil třídenní 

výlet do Pstruží. Cestovali jsme  

dodávkami, vlakem, autobusem,  

navštívili jsme hasiče v Pstruží, usku-

tečnili jsme pěší výlet k Satinským vodopádům, svezli jsme se na bobové dráze v Čeladné, soutěžili 

jsme v TFA + zdravovědě + střelbě + šplhu + přepálení provázku – v areálu turistické základny,  

opékali jsme špekáčky, plnili stezku odvahy a úkoly do tajenky, na závěr děti hledaly zlatý poklad. 

Vedení obce děkujeme za zapůjčení dodávky na tento výlet i na dopravu dětí v průběhu roku. Velké 

díky rodičům za upečení buchet, muffin a bábovek. Obrovské DÍKY všem dospělákům, kteří se posta-

rali o zábavu, program, kuchyň, dopravu. Byli to Kamil, Petr, Roman, Markéty Pacurová a Bražinová, 

Zdeňka, Terka, Šimon, Matěj, řidiči Pavel a Marek. 

Začátkem dubna naši mladí hasiči pomáhali s úklidem okolo Vřesiny. 

V dubnu a květnu Hlučínská liga mládeže pokračovala 6. kolem v Ludgeřovicích, 

7. kolem v Dobroslavicích a 8. kolem HLM v Bobrovníkách. 

Oblastní kolo celostátní hry Plamen se konalo 8. května v Bohuslavicích.  

Vřesina mladší žáci 2. místo a postup do okresního kola, starší žáci 4. místo. 

Okresní kolo Plamene se konalo v sobotu 24. května na Tyršově stadionu 

v Opavě. Naši mladší 

žáci se umístili 

na 9. místě /14. 

Okresní kolo dorostu 

se konalo v neděli  

25. května také 

na Tyršově stadionu. 

Naše smíšené družstvo 

se umístilo na 2. mís-

tě. Vzorně reprezento-

vali Šimon, Honza, 

Marek, Amálie P., 

Adéla, Sofie, Justýna. 

Gratulujeme. 
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Víte: 

 

Jaké jsou 

3 nejčastější   

příjmení  

obyvatel 

ve Vřesině? 

Počítejte 

dohromady  

muže  

i ženy. 

 

Odpověď je na 

poslední straně. 

K O L E K T I V  M L A D Ý C H  H A S I Č Ů  S D H  V E  V Ř E S I N Ě  
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Š k o l n í  d r u ž i n a  m y s l í  i  n a  j i n é   

V červnu bylo v Opavě vyhodnocení okresního 

kola soutěže POODM. Umístění ve výtvarné 

části dle kategorií – Kubík L. 1. místo, Anička 

2. místo, Adélka 1. místo. Umístění v digitální 

tvorbě: Elen 1. místo, Marek 2. místo, Natálie 

3. místo. Všem moc blahopřejeme a děkujeme 

za vzornou reprezentaci. 

V červnu proběhne 9. a 10. kolo Hlučínské ligy 

mládeže. Současné umístění našich žáků před 

ukončením HLM je družstvo A mladší žáci 

5. místo /16, družstvo B mladší B žáci 

12. místo /16, starší žáci 8. místo /17. 

Všem přeji hezké prožití léta. 

 Ing. Zdeňka Smolková 

 vedoucí kolektivu mladých hasičů 

V naší školní družině se spojila  

tvořivost s dobrým skutkem. 

Děti se zapojily do krásného 

projektu – namalovaly obrazy, 

které potěší klienty Hospice Sv. 

Lukáše v Ostravě Zábřehu.  

Cílem akce bylo nejen  

rozvíjet výtvarné dovednosti 

dětí, ale také je vést k empatii 

a zájmu o druhé. 

Během několika odpoledních 

činností vznikla pestrá kolekce 

obrazů plných barev a květů. 

Obrazy byly předány do rukou 

pracovníků Hospice Sv. Lukáše, 

kteří je vystavili ve společných 

prostorách zařízení. Dětem  

poděkovali a nezapomněli děti 

obdarovat sladkou odměnou. 

Vychovatelky ŠD 

Víte, že: 

 

Nejstarší občan 

ve Vřesině se  

narodil již v roce 

1928? 

… 

 

A víte, že: 

 

Nejvíce občanů, 

starších 90 let, 

se narodilo 

v roce 1932?  

Celkem 5 občanů. 
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Č e s k ý  s v a z  v č e l a ř ů  —  Z O  V ř e s i n a  

Milí spoluobčané a čtenáři zpravodaje, 

Chtěli bychom Vám sdělit, co se v naší organizaci za poslední půlrok událo, 

co se povedlo, ale i nepovedlo. Letošní rok 2025 je rokem volebním pro celý 

Český svaz včelařů. Volby začaly v Základních organizacích, tzn. že i v naší 

organizaci se volilo. Jelikož bývalí dlouholetí funkcionáři oznámili, že nebudou 

kandidovat do dalšího období, došlo ke změně na pozicích předsedy,  

jednatele a pokladníka. Chceme ještě jednou poděkovat Ing. Vilému  

Smolkovi, Viktorii Ottové, Ludmile Kašné a Anně Kubenkové za skvěle  

odvedenou práci pro náš spolek včelařů. Na výroční členské schůzi byli 

do vedení organizace zvoleni Karel Smolka – předseda, Ing. Helena  

Komárková – jednatel, Ing. Jaroslav Obrusník – pokladník, ostatní členové 

zůstali v nezměněné podobě. Celému vedení Základní organizace přejeme, 

aby navázali na předchozí vedení. Následovala volba vedení Okresní  

organizace, do jejíhož čela byl zvolen Mgr. Jaroslav Habura ze Závady, který 

je členem naší Základní organizace. 

Co se nepovedlo? Určitě jste zaznamenali z médií, že byly hlášeny od září loňského roku větší úhyny 

včelstev napříč celou naší republikou. Bohužel ani v naší organizaci situace nebyla jiná. Od 1.září 

2024 do 1.května 2025 došlo k úhynu 141 včelstev. Bohužel se jedná o opakované úhyny, které jsou 

způsobeny nejen roztočíkem varroa destruktor, ale i přidruženými viry, které zvyšují infekční tlak 

na zdraví včel. Rovněž svou roli zahrála povodeň v září, ve které voda smetla i včelstva a které byly 

již zazimovány. Ale život jde dál a činnost naší organizace se nezastavila.  

Stále seznamujeme širokou veřejnost o včelách, 

jejich produktech a včelaření na různých akcích. 

Letos byli naši dva členové ve škole a školce 

v Bělé, kde dětem ukazovali, jak žijí včelky. 

Mohly si vzít do ruky souš, do které matka  

naklade vajíčka nebo včely uloží zpracovaný 

med nebo pyl. Měly možnost si dát na hlavu  

klobouk, obléknout pracovní bundu nebo rukavi-

ce. Rovněž dostaly obrázky, které si společně se 

svými učitelkami vybarvily. Akce se velice  

povedla a děti byly nadšené.  

Rovněž kroužek našich včelaříků VŘESBEE je 

úspěšný. Opět se všichni jeho členové zúčastnili 

soutěže „Zlatá včela“ v kategorii mladší i starší 

žáci. Pro Moravskoslezský kraj tuto soutěž letos 

zorganizoval včelařský kroužek Ropice. V kategorii 

starší žáci získal 1.místo náš člen Štěpán Grygar 

a tím se probojoval do celostátního kola, které se 

uskuteční v Nasavrkách. Štěpán prokázal nejlepší 

znalosti v teoretické oblasti, mikroskopování,  

botanice, poznávání pomůcek a praktické části. 

Všechny tyto oblasti se týkaly života včely  

medonosné, jejich pastvy a ošetřování včelstev. 

Ovšem velký dík patří i ostatním dětem a jejich 

vedoucí kroužku Janě Steffkové, která je na sou-

těž připravila. 

Do celostátní akce „Den otevřených úlů“, jsme přihlásili i náš spolkový včelín, který je umístěn 

na poldru ve Vřesině. Akce proběhla 17.5.2025 od 14 do 16 hodin. V tomto čase bylo možné přijít 
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D ě t i  z  m a t e ř s k é  š k o l y  n a v š t í v i l y  l o u t k o v é  d i v a d l o  

a podívat se na včelín a včely. Následují návštěvy škol na našem včelíně, které projevily zájem o tuto 

prohlídku. 

Další akce, které proběhly pod patronací naší organizace bylo „Medobraní“ v Městské nemocnici  

Ostrava, kde jsme pro zaměstnance připravili ukázku vytáčení medu včetně jeho ochutnávky.   

V neděli 1.června na Den dětí jsme pořádali dopoledne 

již 6.ročník „Medobraní pro veřejnost“.  Pořádali jsme ji 

opět u našeho spolkového včelínu na poldru ve Vřesině. 

Tato akce byla určena všem, kteří se chtěli podívat 

na vytáčení medu, ochutnat medové nápoje, medovníky 

a spoustu jiných dobrot, které tradičně připravují naše 

členky nebo manželky našich včelařů či jiní  

příznivci našeho řemesla.  Rovněž je pro děti připraven 

zábavný program se včelí tématikou. Vzhledem 

k příznivému počasí a bohaté účasti občanů naší obce 

i okolních obcí si troufáme říct, že se akce povedla. 

Naše včelařská sezóna je ovšem v plném proudu. Mimo 

akce se samozřejmě staráme, aby byly naše včely 

v dobré zdravotní kondici a v takové síle, aby nám při-

nesly i všemi očekávaný med. Proto je dobré mít svého včelaře, kam si chodíte pro med.  

Závěrem Vám chci popřát hezkou dovolenou, na které si jistě odpočinete a naberete sílu 

do následujícího období.  

Citát: „Hledej. Ani včela nenajde med v každém květu.“ Valeriu Butulescu 

Ing. Helena Komárková, jednatelka 

Ve středu dopoledne se děti z místní mateřské 

školy vydaly na výlet do loutkového divadla, 

kde pro ně bylo připraveno představení 

s názvem O medvědu, který tam nebyl.  

Pro mnohé z dětí to byla vůbec první návštěva 

divadla, a tak se celá událost nesla ve znamení 

nadšení a zvědavosti. 

V divadle nás přivítala milá paní uvaděčka 

a zavedla nás do sálu, kde děti netrpělivě 

usedly do připravených řad. 

Loutkové představení vycházelo ze stejnojmenné 

pohádky a zaujalo malé diváky nejen roztomilými 

loutkami, ale i zajímavým příběhem o medvědovi, 

který se jednoho dne probudí a zjistí, že vůbec neví, 

kdo je a proč je právě tady. Děti sledovaly 

s napětím jeho putování, během něhož potkal 

spoustu podivuhodných kamarádů a postupně  

poznával sám sebe. 

Po skončení představení jsme si společně popovídali 

o tom, co se dětem nejvíce líbilo. Mnohé děti byly 

nadšené z veselých scén i z konečného rozuzlení 

příběhu. 



 

Výlet byl velmi pove-

dený, děti si odnesly 

nejen krásný kulturní 

zážitek, ale i nové 

podněty k dalším hrám 

a tvoření. Hned odpo-

ledne si samy zkoušely 

zahrát vlastní loutkové 

představení s maňásky 

ve  třídě. 

Martina Smolková, 

třída  

Oranžoví motýlci 
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Víte, že:  

 

Dne  
2. března 1957 

se narodila  

tisící  
občanka  
Vřesiny? 

 
Jestlipak víte 

o koho se jedná? 
 

Na poslední straně 
Vám napovíme  

jejími  iniciálami. 

N o v é  p r ů l e z k y  n a  z a h r a d ě  m a t e ř s k é  š k o l y   

Na zahradě naší mateřské školy se toho v posledních týdnech 

hodně změnilo – přibyly nové průlezky! A ne ledajaké. Děti teď 

mají k dispozici skluzavku, lezeckou stěnu, most a domeček, 

u kterého je vždy rušno. 

I když nám počasí poslední dobou moc nepřálo a déšť byl  

častější než sluneční paprsky, jakmile se počasí umoudřilo,  

vyrazili jsme s dětmi ven. Průlezky je hned přitáhly – lezlo se, 

klouzalo a v domečku se plánovaly tajné dobrodružné výpravy. 

Děti rády zkoušejí nové 

výzvy na šikmé stěně, 

užívají si jízdu 

na skluzavce nebo si 

v domečku povídají 

a vymýšlejí další spo-

lečné hry. 

Tyto herní prvky krásně 

zapadly do prostředí 

školní zahrady, jsou 

bezpečné, promyšlené 

a přizpůsobené věku dětí. Pomáhají rozvíjet pohybové doved-

nosti, spolupráci a přinášejí spoustu zábavy. 

Děkujeme společnosti Hřiště pod Květinou s.r.o., která se 

na podobné projekty specializuje, za vstřícnost, rychlost 

a hlavně za to, že teď máme na zahradě něco, co děti opravdu 

baví. 

Průlezky byly financovány z rozpočtu Základní a mateřské  

školy Vřesina a věříme, že nám budou sloužit dlouho – a hlav-

ně s radostí. 

Pavla Šafarčíková, třída Zelené žabky 
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D u c h o v n í  s l o v o  n a  p r á z d n i n y  

Drazí a milí farníci a spoluobčané naší obce. Tradičně jsem byl  

požádán o slovo do našeho zpravodaje. V tomto vydání bych 

chtěl rozvinout biblický příběh, který se odehrává v Janově 

evangeliu  

(J 5,2). Dějem se přesouváme do Jeruzaléma, respektive k Ov-

čí bráně, kde se nachází rybník Bethesda. Je to místo, kde se  

potkávají všechny neduhy, nemoci a neštěstí lidí. Potkáváme 

zde nemocné, slepé, chromé. Všichni tito lidé, čekají na pohyb 

vody – protože, kdo první vstoupil do vody, býval uzdraven, 

Stěžejním bodem příběhu je muž nemocný už třicet osm let, ke 

kterému jednoho dne přichází Ježíš s otázkou, zdali chce být 

uzdraven. Tady na tomto místě se na chvilku zastavíme a tro-

chu vysvětlíme pozadí. V evangeliu se nesetkáváme se situací, 

že by Ježíš sám přicházel k nemocnému s nabídkou uzdravení. 

Pokud čteme o různých zázracích o uzdravení, tak se vždy jed-

ná o zázrak na popud někoho nebo nemocný přichází sám. 

V tomto příběhu ovšem Ježíš přichází k nemocnému jako první. 

Druhou zajímavou věcí je, že neznáme jméno dotyčného  

nemocného – můžeme to tedy vysvětlit tak, 

že se jedná o každého z nás. 

Ježíš přichází a ptá se: „Chceš být zdráv?" Může-

me si říct, celkem blbá otázka. Co by tak asi  

nemocný chtěl jiného, než uzdravení? Dozvídáme 

se přeci jen ještě divnější odpověď, než je Ježíšo-

va otázka: „Pane, nemám nikoho, kdo by mě  

donesl do rybníka, jakmile se voda rozvíří. Než se 

tam sám dostanu, jiný mě předejde." Stačilo říct, 

ano chci být uzdraven, ale nemocný odpověděl 

úplně jinak. V podstatě věci, nemocnému ani tak 

nešlo o to uzdravení, jak o to, že se cítí být sám, 

že na světě nemá nikoho. Tak vlastně mu nešlo 

o to zdraví, jak o společnost někoho. A tady pře-

cházíme k jádru myšlenky příběhu. Ježíš dokáže 

jedinou otázkou rozmontovat člověka do podstaty problému. Nakonec  

nemocnému říká: „Vstaň, vezmi své lože a chod'!“ ve smyslu – tak si běž  

někoho najít. 

Uvědomme si, že někdy většinu svého života si myslíme a dokonce víme,  

co nám ke štěstí a spokojenému životu chybí a neustále o to prosíme a Ježíš 

přichází a může se nás ptát: „Opravdu to je to co potřebuješ?" Opravdu 

chceme to, co si myslíme, že chceme a nechceme to, co nechceme? Tady 

často zasahuje ďábel, který nechce, abychom zjistili, co je podstata našich 

tužeb. Chtěl bych, aby se každý s nás pozastavil nad otázkou, kým v životě 

vlastně jsem, kam směřuji, co mne naplňuje, proč vlastně jsem, co ode mne 

Bůh chce ...Je to manželství, rodina, práce, kariéra, cestování ...? 

Je před námi období léta a prázdnin, dovolených nebo času stráveného 

v přírodě, na zahradě, … Zamysleme se nad svým bytím, nad tím, kde nás 

Bůh opravdu chce mít a co od nás chce. Zpomalme, rozjímejme 

a naslouchejme. 

P. Janusz Kiwak, farář 

Víte, že: 

Dne 14. prosince 

1924  byl  

prvním  

farářem 

ve Vřesině  

jmenován  

p. Josef Nejedlý? 

 

A o 3 roky  

později se stal 

také  

kronikářem.  
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Vážení spoluobčané a příznivci KDU-ČSL Vřesina, 

dovolte mi, touto cestou se ohlédnou za uplynulým půlrokem. Hned v lednu se uskutečnil Společenský 

večer, který se vydařil a doufáme v hojnou účast i v nadcházejícím roce.  

V  březnu se konala výroční členská schůze KDU-ČSL Vřesina, jíž se zúčastnil také krajský předseda 

Bohuslav Niemec a okresní předsedkyně Petra Řezáčová. Členové a hosté byli seznámeni s činností 

výboru za rok 2024, ale také s programem pro nadcházející volby do Poslanecké sněmovny,  

které proběhnou letos na podzim.  

Nyní se již společně s vřesinskou scholou  

připravujeme na tradiční svátek sklizně, který se 

v letošním roce uskuteční v sobotu 16. srpna 

na Výletišti. Jak je již zvykem, akci zahájíme  

průvodem z Kamplu, kde se k nám můžete přidat 

nejen s různými ozdobenými vozy či traktorem, 

ale třeba také tematicky oblečeni. Děti budou 

za své ozdobené vozy a účast v průvodu odměně-

ny a na Výletišti pro ně bude nachystán program 

v podobě her. Dospělí se mohou těšit na bohaté 

občerstvení všeho druhu, hudbu k poslechu 

či tanci, kolo štěstí a tombolu.  

Tak jako každý rok, i letos nezapomeneme  

poděkovat za úrodu na dožínkové mši svaté, která proběhne v neděli 17. srpna v našem  

kostele sv. Viléma. Těšíme se na Vás! 

Přejeme Vám krásné a poklidné léto. 

Za KDU-ČSL Ing. Veronika Hluchníková, DiS.  

K D U - Č S L  

S p o l e k  K R A S  –  s r d c e  V ř e s i n y  p r o  d ě t i  i  r o d i n y  

Vážení a milí spoluobčané,  

v první polovině roku jsme v rámci činnosti spolku KRAS uspo-

řádali již několik akcí pro děti i dospělé. Letošní rok jsme zahájili 

14.února, kdy se konal „Společenský večer“ pro rodiče. Byl tak 

i  zakončením plesové sezóny v naší obci. Další akcí byl 

„Maškarní ples pro děti ZŠ a MŠ Vřesina“ s klaunským progra-

mem. Všechny děti si dvouhodinový program plný her a zábavy 

velmi užily. Tradičně nechyběla bohatá tombola a samozřejmos-

tí bylo občerstvení.  

Poslední únorový víkend jsme uspořádali sportovní akci „Zimní 

bruslení“ na zimním stadionu v Bohumíně. Byla pronajatá celá 

ledová plocha, která byla opět rozdělena na bruslící a hokejovou 

část. Zabruslit si tak mohli jak zkušení bruslaři, tak začínající, 

malí i velcí. Tatínci si zahráli hokej se svými dětmi a kdo nechtěl 

bruslit, mohl si zajít na kávu do sportovního baru a sledovat  

dění na ledě z horního patra. 

V dubnu se konala další vydařená akce „Tradiční pečení  

domácích koláčů“, které bylo opět pod skvělým vedením man-

želů Bečicových. Ti měli k ruce spoustu šikovných pomocníků 

z řad rodičů, bez kterých by se to nepovedlo. Pro děti předsta-

vuje KRAS prostor pro zážitky, radost, nové zkušenosti 

i smysluplné využití volného času. Každá akce je připravována 



 

s ohledem na jejich potřeby, bezpečnost a rozvoj. Pomoc spolku však sahá i dál – finančně podporuje-

me školu a školku, pomáháme s dopravou na školní akce, nákupem pomůcek, dárků nebo odměn. 

Finančně jsme se podíleli na autobusové dopravě, tentokrát na školní pobyt v přírodě a žákům 

5. ročníku jsme přispěli na nákup mikin. Pro naše předškoláky, kteří se v květnu loučili se školkou, 

jsme přispěli na památeční předměty a různé odměny. Pomohli jsme jim také zajistit občerstvení 

v bufetu. Naší snahou je, aby každé dítě mělo příležitost zažít něco hezkého, být součástí kolektivu, 

a aby rodiče cítili, že na to nejsou sami. 

Letos bohužel, kvůli nepřízni počasí, byl zrušen dětský den, jako součást „Dne rodiny“. Věříme, 

že příští rok si tuhle akci vynahradíme a o to víc společně užijeme. 

Co nás v letošním roce společně ještě čeká? Bude to hned několik  

akcí. Na „Ukončení prázdnin“ budeme mít tradičně svůj stánek, 

ve kterém bude zajištěno bohaté občerstvení pro děti i dospělé. Dále 

pro Vás chystáme „Letní kino“. Promítat budeme 5.září od 18. hodin 

na fotbalovém hřišti TJ Vřesina. V bufetu budeme mít k zakousnutí 

třeba párek v rohlíku, popcorn a určitě i nějakou domácí buchtu nebo 

muffin a žízeň budete mít taky čím uhasit. Společně se projdeme naší 

krásnou večerní Vřesinou, a to na akci „Průvod broučků“, který se  

koná 17. října od 18. hodin.  

V neposlední řadě navštíví naše děti, 

ve školce a škole, Mikuláš se svou  

družinou. Mikuláš, anděl i čert dětem 

zase rozdají balíčky, které s láskou 

pro děti nakupujeme a balíme.  

Děkujeme všem, kteří nás podporují – 

ať už svou účastí, dobrovolnickou  

pomocí nebo finančně. Bez vás by to 

nešlo. Těšíme se na Vás na našich příš-

tích akcích, kde jste všichni srdečně 

zváni! Společně tvoříme živou, přátelskou a otevřenou obec.  

Za spolek KRAS Dana Vilkusová, členka výboru 
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Rada obce Vřesina schválila v 1.pololetí 2025 například: 

 - zhotovitele přesunutí veřejného osvětlení a rozhlasu při výměně sloupů 

 - dodavatele dopravního automobilu pro hasiče 

 - zhotovitele projektové dokumentace na poldry na západní straně obce 

 - dodavatele projektoru a mixážního pultu do sálu obecního úřadu 

 - dodavatele kamerového systému na ochranu majetku obce 

 - realizátora ořezu stromů a odstranění jmelí 

 - žádost o dotaci k Nadaci CSG 

 - žádost o dotaci k Nadaci Tipsport 

 - službu TDS a BOZP pro stavbu Parkoviště u naučné stezky 

 - službu TDS a BOZP pro stavbu Rozšíření hřbitova 

 - službu TDS a BOZP pro stavbu Výdejna stravy 

 - zhotovitele parkoviště u naučné stezky 

 - realizaci frézování pařezů v obci 

 - koupi nového vozidla pro technika obce 

 - zhotovitele rozšíření hřbitova ve Vřesině v ceně 6 920 352,73 Kč 

 - rozšíření Z-BOXu ve Vřesině 

 - obnovu dopravního značení na místních komunikacích 
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